

多年来,邮储银行大同市分行坚持贴近中小企业,深耕细作,想企业之所想,急企业之所急,用实际行动为中小企业发展注入金融“活水”,为地方经济发展贡献邮储力量。

邮储银行大同市分行

“精准滴灌”为中小企业纾困

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

长期以来,邮储银行大同市分行提高站位、优化服务、提升能力,将助力中小企业和实体经济发展作为重中之重,争做金融“排头兵”。自2020年以来,邮储银行大同市分行发放“小微易贷”125笔,金额共计10175万元,发放各种企业类贷款329笔,金额共计132.92亿元。

邮储银行大同市分行精选多名优秀信贷客户经理,专门组成小企业金融部,并于近日组成宣传小分队深入广大中小企业,广泛开展宣传,让更多的中小企业负责人了解邮储银行的各项特色产品及办理程序。活动中,该行信贷客户经理详细了解企业经营情况及资金需求,为企业提供“问诊把脉式”金融服务。同时,为提高工作效率,提供高效优质的金融服务,邮储银行大同市分行多次组织开展业务培训,从贷款申

请、贷前调查、贷中审查、贷款发放和贷后管理多个环节入手,逐一明确关键节点,强调注意事项,为业务顺利发展奠定了坚实基础。

近年来,邮储银行大同市分行不断尝试优化服务流程,创新金融服务产品,先后推出了“小微易贷”、担保贷款、抵押贷款、“快捷贷”等多种产品,下大力解决企业贷款过程中遇到的融资难、融资贵等问题。

说起邮储银行的“小微易贷”,阳高宾馆的负责人竖起了大拇指。作为全县唯一一家按三星级标准设计新建的综合性酒店,来阳高宾馆就餐、住宿的客人络绎不绝。“酒店需要大批量购置日常经营用品,但苦于缺乏流动资金,急得我心里直打鼓。”据阳高宾馆负责人介绍,在了解到宾馆面临的困境后,邮储银行大同



市分行小企业金融部的信贷客户经理主动与他对接,了解宾馆的经营情况及贷款需求,根据实际情况推荐了手续简、放款快、额度高的“小微易贷”,并现场测算额度。从申请、调查、审批到放款,该行只用了2天时间就将117.9万元贷款送到客户手上。“这笔贷款如及时雨般,有效缓解了宾馆的经营压力。”阳高宾馆负责人补充道。



“三晋通”APP让百姓生活更便捷

“出门办事,走得匆忙忘带身份证了,想起前段时间下载过‘三晋通’APP,抱着试一试的心态打开程序,点击申请临时身份证,申领成功后顺利办完了事情,什么都没耽误!”“我刚生完孩子,在建行大同分行办业务时,工作人员建议我下载了‘三晋通’APP,说是在上面进行生育登记,果然,很快就办理好了,真是太方便了。”近日,多位来建行大同分行办理业务的客户主动分享了“三晋通”APP的使用心得,并表示,这款软件不仅为他们解了燃眉之急,同时也为日常生活提供了不少便利。

据了解,“三晋通”APP力求建设省、市、县、乡、村五级全覆盖的政务在线服务平台,同时,还特意为老年群体推出特殊的家门口服务项目,真正打通智慧政务服务“最后一公里”。截至目前,“三晋通”APP已涵盖了查询、预约、办理、审批、缴费等1400多个政务事项,用户累计注册800多万户。

据建行大同分行工作人员介绍,客户可通过该款软件缴纳电费、交通罚没款、水费、热力费、燃气费等,最新上线的“线上菜篮子”“出行指南”“我身边的服务”等功能更是为大家的生活提供了便利。客户还可

通过“三晋通”APP办理医保、落户、找工作、问诊等事项。此外,“三晋通”APP目前已接入预约开户、信用额度查询、ETC预约、惠懂你等7项行内应用,累计点击量数万次,受益范围进一步扩大,覆盖功能进一步完善。

“三晋通”APP在优化银商环境,促消费惠民生方面发挥着重要作用,逐渐成为利企便民的“掌中宝”,使百姓真正体验到了政务信息化带来的便利,感受到了“指尖办、及时办”带来的幸福感。

(广告信息)

京都“亲情快贷”让客户得实惠

“这450万元贷款就像及时雨一样,不仅解了我的燃眉之急,还在公司发展的关键点推了一把。”京都村镇银行“亲情快贷”借款人王先生表示,他在我市经营一家主销天然气的公司。2020年开始,王先生计划继续扩大周边县区采暖点,按照前期工程设计需花费500多万元,这让本身就资金紧张的王先生一筹莫展。无奈之下,抱着试试看的心态,王先生找到了京都村镇银行,说明情况后,该行工作人员积极主动上门对接,开展深入调查审批,很快就为王先生发放个人经营性贷款450万元,有效缓解了王先生的资金运转压力。

与王先生一样,在我市经营一家养殖

厂的张女士也是“亲情快贷”的受益人。张女士经营的养殖厂多年来销路一直较为稳定,近期,她刚购进了一批幼鸡,想再购进一批饲料,没想到正赶上饲料涨价,张女士遇到资金不足的难题。京都村镇银行的工作人员在走访过程中了解到张女士有资金需求,主动为张女士介绍了该行的“亲情快贷”信贷产品。了解到这款产品办理手续简便、无需抵押、3天内可放款等优势后,张女士立刻申请了10万元的贷款业务。2天后,张女士拿到了10万元“救急钱”,高高兴兴地付了饲料款。该行工作人员还告诉张女士,3年内出现资金问题都可使用10万元以内的授信,随用随还,有效加大用款灵活度,同时降低了借款人成本。

据了解,“亲情快贷”产品是京都村镇银行推出的为该行服务辖区内的自然人,提供用于生产经营、家庭消费支出及其他合法用途的贷款产品。贷款额度为1~30万元,农户执行年利率8.4%,商户执行年利率9.6%,相比该行之前推出的信贷产品,利率降幅明显,有效降低了客户融资成本。同时,为给客户提供有效的综合性金融服务,“亲情快贷”产品还可依托“京都福农卡”向客户发放小额循环性质的消费性、经营性贷款。“福农卡”为三年期限授信,针对农业生产周期长、回款周期较慢等特点,给予较长的信贷期限,随用随借、按月结息、灵活还本、循环使用。

(广告信息)

交行御东支行送金融知识进社区

本报讯 为进一步保护金融消费者权益,积极履行金融知识普及社会责任,日前,交通银行御东支行派出工作人员来到亲水湾·龙园社区,送金融知识到居民身边,帮助广大社区居民提升金融素养,增强风险防范意识。

活动中,御东支行员工用口语化的方式讲解了存款保险的作用、保障范围、偿付方式等知识,以提升金融消费者对存款保险的运用能力。此次宣传活动有效提升了社区居民辨别金融产品和服务的能力,也进一步拉近了御东支行与社区居民的距离。

(江华)

交行北城支行成功堵截一起电信诈骗事件

本报讯 记者日前从交通银行北城支行了解到,自“断卡”行动开展以来,该行不断增强全行员工对电信诈骗手段的识别能力,充分发挥银行在防范电信诈骗中的最后防线作用,全力保障客户资金安全。

近段时间,交通银行北城支行对2021年新开对公账户进行全面排查,发现一家新开立的科技有限公司高度可疑,便对该账户资金走向进行重点监控。几天后,该公司账户忽然进款725000元,随后通过电子渠道分三笔进行付款交易。由于交行北城支行已对该账户出账资金进行管控,故交易未能成功。与此同时,北城支行接到长沙市公安局电话,称有一笔被骗资金转入该公司账户内,要求该行进行资金控制。至此,一起电信诈骗事件被成功堵截,北城支行帮助客户挽回资金损失725000元。被骗企业负责人在得知交行北城支行已将被骗资金及时管控后,不顾路途遥远,连夜驱车1500多公里,于次日为该行送来了一面锦旗,以此表达对北城支行员工严谨认真工作态度的认可。

交行北城支行将继续推动“断卡”行动深入开展,不断加强风险防范手段,健全风险管理及惩治机制,促进全行业务正向循环发展。

(培烨)

交行云冈支行外拓营销信用卡

本报讯 长期以来,交通银行云冈支行持续深耕信用卡市场,大力推动信用卡获客活客。

近日,交行云冈支行组织员工来到山西柴油机工业有限公司,借助宣传手册、微信公众号及“最红星期五”等多种优惠活动方式,向企业职工介绍交通银行信用卡的优势、办理条件。同时,利用线上申请方便快捷的优点,该行员工积极推广线上申请信用卡,取得了不错的效果。此次外拓营销锤炼了员工的营销能力,提升了员工的士气和激情,有效巩固了云冈支行的良好外部形象,进一步提高了公众对交通银行的认知度。

(培煜)